

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 11.11.2020 Numéro de publication: HR02-1005020653

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fonds de Prévoyance en faveur du personnel de Geneux Dancet SA et des entreprises affiliées, Meyrin

Fonds de Prévoyance en faveur du personnel de Geneux Dancet SA et des entreprises affiliées

rue du Bois-du-Lan 8, c/A. Geneux-Dancet SA 1217 Meyrin

Jusqu'ici

Fonds de Prévoyance en faveur du personnel de Geneux Dancet SA et des entreprises affiliées

Fonds de Prévoyance en faveur du personnel de Geneux Dancet SA et des entreprises affiliées, à Meyrin, CHE-109.792.655 (FOSC du 20.03.2018, p. 0/4123705). Nydegger Danielle n'est plus membre du conseil; ses pouvoirs sont radiés. Hutin Mélanie, de Dardagny, à Aire-la-Ville, est membre du conseil avec signature collective à deux, avec le président ou le vice-président.

Registre journalier no 19356 du 06.11.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 55, Date: 20.03.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève